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تصريح صحفي للنشر الفوري 

الوفد العراقي المساهم في منتدى جنوب أسيا يلتقي ممثلي الأحزاب السياسية والنقابات والمنظمات المهنية في بنغلادش.
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دكا – 24-11-2011 

عقد مساء أمس وفي مقر نادي المهندسين في دكا – عاصمة بنغلادش لقاء موسع حضره الوفد العراقي مع ممثلي سبعة أحزاب رئيسية من نشطاء سياسيين وممثلي نقابات مهنية ومنظمات غير حكومية تمثل الجهات الفاعلة في جمهورية البنكلاديش الشعبية. وهدف اللقاء إلى خلق صلات مباشرة بين هذه الجهات من جهة وبين المجتمع المدني العراقي والحركات الاجتماعية العراقية من جهة أخرى. وحضر اللقاء بالإضافة إلى الوفد العراقي وفود من  البرازيل، بلجيكا، ألمانيا،  فلسطين، تونس، المغرب ، الهند ، ايطاليا ،فرنسا، باكستان وكندا و كوردستان تركيا. 

تحدث الوفد العراقي حول ضرورة إنشاء صلات مباشرة مع شعوب جنوب أسيا ومع المجتمع المدني والحركات الاجتماعية هناك. حيث تعرض العراق لعقود من العزلة عن محيطه الجغرافي وانقطاع عن الحركات الاجتماعية العالمية وعن جنوب أسيا بشكل خاص. ومما يؤسف له ان هذه العزلة ما تزال مستمرة بسبب تغييب دور الحركات الاجتماعية والمجتمع المدني العراقي في ظل التشتت الحاصل على الصعيد السياسي في العراق والتغييب الحاصل على صعيد العمل المجتمعي على نطاق إقليمي وعالمي. أكد الوفد العراقي إن مثل هذا التغييب يجب أن ينتهي ويجب أن تأخذ الحركات الاجتماعية العراقية والمجتمع المدني العراقي زمام المبادرة بتوحيد الجهود في إطار نضال الشعوب من اجل تحقيقي الحرية والاستقلال والعدالة الاجتماعية. 

عبرممثلي الاحزاب السياسية والنشطاء المدنيين من اتحادات الطلاب والنساء وأساتذة الجامعات ونقابات العمال بفرحهم بوجود وفود دولية في بلادهم وبوجود وفد عراقي بهذا المستوى من الأهمية. وقد أكدوا على ضرورة عودة العراق لدوره الحيوي في المنطقة والعالم، متمنين انجاز الانسحاب الأمريكي وطي صفحة الحرب والاحتلال من اجل التفرغ إلى العمل الاجتماعي والعمل المدني من اجل بناء ما دمرته الحروب. 

هذا وقد مثل الوفد العراقي ثمانية شخصيات مثلت قوى اجتماعية وشخصيات عراقية وكان من ضمن الوفد ممثلي نقابة ذوي المهن الهندسية الفنية – قطاع كهرباء الجنوب، منظمة المسلة لتنمية الموارد البشرية، شبكة النساء العراقيات، منظمة تموز للتنمية الاجتماعية، مركز المعلومة للبحث والتطوير، منتدى البصرة المدني، المركز العراقي للبحوث والدراسات   بالإضافة إلى المبادرة الدولية للتضامن مع المجتمع المدني العراقي  التي لعبت دور مهم في تحقيق مساهمة عراقية بهذا المستوى. 

وكان الوفد العراقي قد وصل دكا في يوم 16-11 للمساهمة في أعمال المنتدى الاجتماعي لجنوب أسيا والذي شاركت فيه وفود من بلدان جنوب أسيا (الهند والنيبال وسريلانكا وباكستان وتايلاند بالإضافة إلى بنكلادش البلد المضيف). وقد حضر مسيرة الافتتاح لهذا المنتدى أكثر من 20 ألف مشارك ومشاركة من هذه البلدان بالإضافة إلى وفود من مختلف أنحاء العالم، وكان الوفد العراقي الأبرز من حيث نوع وحجم المشاركة. واستمرت مساهمة الوفد العراقي لتشمل المشاركة في اجتماعات اللجنة الدولية للمنتدى الاجتماعي العالمي والذي يرجع تأسيسه إلى العام 2001 في البرازيل. ومن المتوقع أن يناقش الوفد العراقي خلال الأيام القادمة فكرة تأسيس منتدى اجتماعي عراقي تقوده الحركات الاجتماعية والمدنية الفعالة في العراق. يمثل المنتدى مساحة مفتوحة تجمع بين الحركات والشبكات التي تعمل في العراق والتي لديها موقف واضح من مناهضة المشروع النيولبرالي المبني على أساس التحول التام لاقتصاد السوق وإخضاع العراق لسيطرة الشركات العالمية وقوى راس المال.

المزيد من التفاصيل. 

أعضاء الوفد العراقي :

 ساهم الوفد العراقي بوفد مكون من 8 أشخاص ساهم 4 منهم بتحمل تكاليف مشاركتهم بشكل كامل بينما ساهم البقية يتحمل نفقات الإقامة والتنقل في دكا. وذلك يأتي ضمن مبادرة تعد نادرة وقليلة بين صفوف المنظمات غير الحكومية والحركات الاجتماعية العراقية.  ويهدف المشاركون وبالرغم من محدودية إمكانياتهم أن يعبروا عن إعلان صفحة جديدة يبدؤها المجتمع المدني العراقي تعتمد على العمل الطوعي والمساهمات غير المبنية على أساس تحقيق كسب شخصي.  

المبادرة الدولية للتضامن مع المجتمع المدني العراقي :

قامت المبادرة بتمكين المشاركين العراقيين من المشاركة بهذا المنتدى وفقا لبرنامج عملها الذي اقر بعد مؤتمرها الذي عقد في اربيل أكتوبر الماضي، حيث تسعى المبادرة إلى إدماج الحركات الاجتماعية العراقية في إطار حركة المنتدى الاجتماعي العالمي وحركة العدالة الاجتماعية في العالم.

منظمة البدائل الدولية :

منظمة البدائل الدولية وهي عبارة عن تحالف منظمات مقرة الرئيسي في كندا وله مكاتب ومنظمات شريكة في كل من فرنسا وايطاليا والهند والمغرب العربي، لعبت هذه المنظمة دور كبير في دعم تطلع الوفد العراقي في تأسيس منتدى اجتماعي عراقي على غرار تجارب مماثلة في امريكا الجنوبية و أوربا واسيا و أفريقيا. حيث ساهمت المنظمة في النقاشات التي دارت بشكل ايجابي وأكدت على أهمية نهوض الحركات الاجتماعية العراقية والمجتمع المدني العرقي وفتح صفحة جيدة تنهي عهد الاحتلال والحروب والدكتاتورية وتنتقل بالعراق إلى دولة ديمقراطية تحترم حقوق الإنسان وتضمن العدالة الاجتماعية لعامة الشعب.  

برنامج المنتدى الاجتماعي لدول جنوب أسيا:

تضمن البرنامج وعلى مدى الأيام 18و19و20 و21 من شهر نوفمبر الجاري عقد عدد كبير من الجلسات النقاشية والحلقات الدراسية والمؤتمرات التي تحدثت عن البدائل المطروحة ضمن حركة المنتدى للوضع السياسي والاقتصادي القائم في العالم. لا مزيد من سيطرة قوى المال العالمي على مصير المليارات من الناس، ونعم للبديل الاجتماعي، لا للديمقراطية السطحية ونعم للديمقراطية التشاركية. شكل المنتدى ايضا مناسبة لمناقشة التحولات الجديدة و ما درج على تسميته بالربيع العربي ودوره المهم في خلق أنظمة تطوي صفحة الدكتاتورية والاستبداد ونظام الحكم الشمولي الذي عانت منه المنطقة ومازالت تعاني.

اجتماع اللجنة الدولية للمنتدى الاجتماعي العالمي:  

تمثل اللجنة الدولية المحرك الرئيسي لحركة المنتدى الاجتماعي في العالم وتضم أعضاء يمثلون حركات اجتماعية من مختلف أنحاء العالم، من البرازيل وأوربا والولايات المتحدة و البلدان العربية و قد حضر الوفد العراقي بصفة مراقب، لكن كان لحضوره اثر كبير على اللجنة تمثل بشكل أساس على جلب الانتباه إلى العراق من جديد، والدور الذي ممكن أن تلعبه الحركات الاجتماعية العراقية على مستوى البلدان العربية وخصوصا عبر مساهمتها في تنظيم منتدى المشرق والمغرب والمؤمل عقده في تونس العام 2012 وعلى ضرورة دعم تأسيس المنتدى الاجتماعي العراقي المؤمل عقده في العام 2013 في بغداد وبمساهمة دولية واسعة.  

 وقد تخلل الاجتماعات الرئيسية، لقاءات جانبية من قبل الناشطين المدنيين و اساتذة الجامعات والفاعلين السياسيين ومثقفين من البلد المضيف ومن الوفود المشاركة، وعبر الجميع عن فرحتهم وسرورهم بوجود الوفد العراقي  

انتهى 

 دكا – بنكلاديش – 24-11-2011
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